



# ПРОВЕРЯЕТСЯ ВЫПОЛНЕНИЕ РЕШЕНИЯ ГОРОДСКОГО СОВЕТА

29 сентября на очередной сессии городского Совета обсуждался вопрос о ходе выполнения решения сессии от 23 сентября 1965 года и мерах по дальнейшему улучшению обучения и воспитания учащихся школ города.

С докладом по этому вопросу выступила зав. горюно Н. В. Неганова, с содокладом — председатель постоянной комиссии горсовета по народному образованию А. Я. Федосеева.

В прениях выступили тт. Заббаров — председатель постройкома строительства институтской части города, Бершадский — преподаватель школы № 9, Рихтер — инспектор по подготовке кадров левобережного предприятия, Чуркина — директор школы № 4, Иванов — зав. торговым отделом исполнкома горсовета на общественных началах, Кебен — секретарь ГК ВЛКСМ, Попков — начальник МСЧ Института, Зарубин — начальник горотдела милиции, Дегтярев — председатель постоянної комиссии исполнкома горсовета и Н. П. Федоров — секретарь ГК КПСС.

Рассмотрев ход выполнения решения IV сессии городского Совета «О состоянии и мерах по улучшению обучения и воспитания учащихся школ города», городской Совет отмечает, что педагогические коллеги школ, шефствующие предприятия и учреждения, общественные организации, внешкольные учреждения проделали большую работу по дальнейшему совершенствованию учебно-воспитательной работы с детьми, подростками и молодежью, по укреплению материальной базы школ, по проведению летней оздоровительной кампании.

Успехом в прошлом

учебном году составила 96,6 процента. Из 514 выпускников средних школ 115 учащихся поступило в вузы и 180 учащихся — на заочные отделения высших учебных заведений.

В школьных кружках, секциях занималось 2 616 школьников, 1 150 школьников — в кружках и секциях внешкольных учреждений. Проведены олимпиады — математическая, физическая, химическая, агробиологическая, по английскому языку. В олимпиадах приняло участие 1 700 школьников.

Более 638 учащихся участвовало в туристических краеведческих походах. Значительное внимание уделялось военно-патриотическому воспитанию. Так, 90 процентов юношей-выпускников сдали нормы на значок «Готов к защите Родины». Учащиеся школ №№ 4, 8, 1, 9 провели походы по местам боев 365-й стрелковой дивизии. Пионерская дружина школы № 2 запечата в областную Книгу почета за работу по Походу боевой славы.

Городские и подконтрольные школы ведут работу по подготовке к переходу на всеобщее среднее образование. Дополнительно две школы (№№ 10 и 5) реорганизованы в средние. Учрежден прием в 9-е классы. Готовится материальная база школ №№ 1 и 9 для реорганизации их в будущем года в средние.

В наступившем учебном году в городе работают 6 средних школ, 2 восьмилетние, 3 начальные и 3 вечерние школы. В дневных школах города обучается 6 988 человек, и в школах рабочей молодежи — 805.

Выполнено решение сессии о продолжении строительства

второй очереди пристройки к школе № 2. В сентябре текущего года вступила в строй школа на 964 места в институтской части города. Ведется капитальный ремонт здания вечерней школы № 3.

Расширение школьной сети позволило уменьшить на 500 человек вторую смену. В текущем году во вторую смену занимается 27 процентов учащихся вместо 34 процентов в прошлом году.

Активизировалась работа с детьми и подростками по месту их жительства. К летнему сезону текущего года ОЖХХ, ЖКО и домоуправлениями построено во дворах 8 горок, 9 качелей, 5-турниковых, 3 баскетбольных, 6 волейбольных площадок.

В загородных лагерях отдыхали 1 963 человека детей и подростков, 531 посещал городские лагеря. 103 старшеклассника были направлены в спортивно-трудовые лагеря. В целом это на 195 человек больше по сравнению с прошлым годом.

Многие шефствующие предприятия, организации и родительские комитеты проводят большую работу с детьми и подростками: сессия отмечает хорошую работу ЛЯП, родительского комитета школы № 8, классных родительских комитетов классов — 4 «А», 5 «Б», 7 «В» школы № 2.

Вместе с тем городской Совет депутатов трудящихся отмечает, что в работе по выполнению решения IV городской сессии имеются крупные недостатки: не решен вопрос ликвидации второгодничества. Часть учащихся переводится из класса в класс с недостаточными знаниями, имеются факты завышения оценок. Очень велик отсев учащихся из школ. За прошлый учебный

год выбыло по неуважительным причинам из 1—8 классов 90 человек, что в свою очередь ведет в ряде случаев к формальному выполнению закона о восьмилетнем образовании.

По-прежнему крайне неудовлетворительно идет работа по комплектованию вечерних школ и сохранению их контингента. В 1965—66 учебном году выбыло из ШРМ 32 процента учащихся. Очень небольшое количество допризывников, не имеющих 8-летнего образования, перешло в следующий класс.

Несмотря на улучшение внеklassной работы с детьми, все еще значительная часть детей и подростков во внеклассное время предоставлена самим себе, эти дети остаются без организующего влияния комсомольской и пионерской организаций, школы, общественности.

Серьезные недостатки имелись в работе педколлективов, родительских комитетов по профориентации учащихся, в силу чего не выполнены планы по направлению учащихся на работу в торговые и строительные организации.

Городской отдел милиции, руководители культурных учреждений и организаций не обеспечили безусловного выполнения Постановления Мособлисполкома «О правилах поведения учащихся».

По обсуждаемому вопросу сессия приняла развернутое решение, в выполнении которого должны принять самое активное участие школы, родительские комитеты, родители, шефы, профсоюзные, комсомольские и все общественные организации города.

Сессия заслушала информацию о ходе выполнения наказов избирателей.

## ПРАЗДНИК НЕМЕЦКИХ ДРУЗЕЙ

Вчера первому рабочему языку государству из земли испанской было 10 лет. За этот короткий промежуток времени были осуществлены крупнейшие ально-экономические преобразования и вывели свое развитие в первый десяток самых развитых государств мира. Особо быстро в ГДР развивается наука и техника: химическая, машиностроение, точная механика, металлообработка, строительство, электротехника, росла продуктивность крестьянского хозяйства, руководством Социалистической партии Германии в построены основы социалистического общества, ныне осуществляется широкий строительства социалистического общества, нынешний съезд состоявшийся в январе 1963 года. Ускорению прогресса эконо-

ики страны служит новая система планирования народного хозяйства и совершенствование хозяйственного руководства, вводимого ГДР на протяжении последних трех лет. Для последующего развития республики очень важное значение имеет перспективный план развития народного хозяйства до 1970 года и определившего задачи дальнейшего развития демократии народного образования и культуры.

Сессия заслушала информацию о ходе выполнения наказов избирателей.

Сессия заслушала информацию о х

# РОЛЬ НАУКИ В ЖИЗНИ ОБЩЕСТВА РАСТЕТ

На днях в «Правде» было опубликовано сообщение об избрании Президентом ИЮПАП директора Лаборатории теоретической физики Объединенного института ядерных исследований профессора Д. И. Баландина. В связи с этим наш корреспондент М. М. Лебеденко попросил Д. И. Баландина рассказать о последней сессии Генеральной ассамблеи ИЮПАП. Генеральный ассамблей ИЮПАП. Генеральный ассамблей ИЮПАП. Генеральная ассамблея Международного союза физиков ИЮПАП. Согласно статусу Генеральной ассамблеи собирается каждые три года. В ней представлены все страны — члены ИЮПАП. В интервале между сессиями Генеральной ассамблеи делами ИЮПАП управляет Генеральный комитет. Самая важная задача ИЮПАП — организация международного сотрудничества физиков. Одна из важных областей его деятельности — организация международных научных конференций. Как известно, наука приобретает все большее значение в жизни общества, увеличивается количество ученых и поэтому возрастает количество участников конференций. Это число участников международных конференций по физике высоких энергий за последние 10 лет возросло от 700 до 700. Предполагается, что к концу VI партийного съезда количество участников конференций увеличится до 1000 человек.

Конференции ученых собираются по самым разнообразным направлениям физики (оптика, спектроскопия, теория ядра и многие другие). Поэтому важным является даже простое согласование сроков. Кроме того, ИЮПАП обладает определенным фондом, за счет которого он имеет возможность поддерживать те или иные конференции.

Важные задачи перед ИЮПАП стоят в области научных публикаций, обмена информацией, номенклатуры единиц, называемой и т. д. Сейчас огромный рост объема информации поставил проблемы, методика решения которых еще не вполне ясна. Можно привести такой пример: несколько лет тому назад в дополнение к «толстому» журналу «Физикаль ревю» появился журнал «Физикаль ревю леттерс». Сначала он представлял из себя тоненькие тетрадки. Но за последние 3 года эти тетрадки выросли до размеров довоенного «Физикаль ревю».

Сейчас физики не в состоянии читать не только всю литературу, относящуюся к соседним областям, но даже и в своей области. А поток препринтов стал настолько захлестывающим, что найти среди них нужный стало трудной задачей. Все это очень важно для развития науки. Над этими проблемами работают специальные комиссии.

ИЮПАП также принимает участие в организации сотрудничества между лабораториями, контактов между учеными.

Наконец, следует отметить, что ИЮПАП представляет физиков в высшей научной организации — Международном союзе ученых. Там рассматриваются еще более общие вопросы, касающиеся организации науки, выходящие за рамки специальности физиков. Таким образом, видно, что деятельность Союза разнообразна и обширна, а главное — она просто сейчас необходима при таком росте науки, информации, контактов, конференций, обменов, требующих разумной и последовательной организации.

Генеральная ассамблея в Цюрихе рассматривала вопросы, которые и здесь упомянула. Кроме того, состоялись первенства исполнительного комитета, так как срок полномочий прежнего комитета истек. По предложению предыдущего исполнительного комитета я избран Президентом Международного союза чистой и прикладной физики. Произведены также некоторые изменения в составе исполнительного комитета. Некоторые его члены продолжают исполнять свои обязанности. Среди них проф. Мариян Даныш (ПНР). Первым вице-президентом комитета избран известный ученый профессор Ф. Бахер (США), председателем комиссии по космическим мерам избран проф. Н. А. Добротин (СССР), в комиссию по физике высоких энергий введен проф. В. П. Джелепов.

Председатель Генеральной ассамблеи, проф. Л. Ээл от имени исполнительного

комитета выразил глубокое соболезнование советской делегации и Советскому национальному комитету физиков в связи с безвременной кончиной выдающегося советского ученого академика В. И. Векслера.

За многие годы деятельности ИЮПАП создались хорошие традиции. Деятельность этого Союза всегда протекала без каких-либо конфликтов и приносila несомненную пользу. Эти добрые традиции были заложены нашими предшественниками, и мы их будем поддерживать.

Деятельность ИЮПАП содействует не только прогрессу науки, но и социальному прогрессу. Работа в Союзе, взаимные контакты способствуют взаимопониманию людей разных национальностей, представляющих различные страны, разные социальные системы. Это особенно важно в наше время, когда неосторожный шаг мог бы привести человечество к катастрофе. Будущее людей в значительной мере зависит от прогресса науки и техники. Роль ученых существенно возрастает. Поэтому в своей речи в связи с избранием меня Президентом ИЮПАП я пообещал не только хранить и поддерживать традиции, сложившиеся в нашем Союзе, содействовать своей работой прогрессу науки, но также содействовать делу мира во всем мире.

## ПО СТРАНИЦАМ СТЕННЫХ ГАЗЕТ

# У НАС В ГОСТИХ ГАЗЕТА „СТРОИТЕЛЬ“

*Орган партийной, комсомольской и профсоюзной организаций строительного предприятия*

Особенно активно прошли групповые собрания в отделочном проработстве и в гараже. Комсомольцы автобазы решили создать комсомольско-молодежную бригаду по ремонту автомашин. В отделочном проработстве избрали бюро в составе Чуиной Галины, Сорокиной Тани, Перова Евгения.

Подготовка к зиме очень важный злободневный вопрос. Неслучайно ему посвящено несколько заметок. В одной из них начальник железнодорожного участка Е. Сеннер пишет: «Немного сделано железнодорожным участком в подготовке к зиме, но, как говорится, велика беда начало. Благодаря помощи руководства предприятия, при непосредственном участии ст. прораба В. И. Балалаева ведется

По приказу начальника предприятия за рационализаторские предложения выплачено авторское вознаграждение и поощрительная премия тов. Садикову М. В. — 59 руб., тов. Карпинскому Н. И. — 50 руб.»

Постоянным автором газеты является начальник сметно-договорного отдела предпринятия Н. Н. Савичев. И в этот раз газета печатает его статью «Вот они наши резервы!» В ней говорится:

«Восемь месяцев работы на

шего предприятия за этот год

дали неплохие результаты по

себестоимости — имеется нес-

колько десятков тысяч рублей

сверхплановой экономии.

Однако до сих пор проработство

т. Гутникова, Балалаева, Порошкова, участок в Савелово ра-

бирается с убытками. Плохая ор-

ганизация производства, вар-

варское отношение к материа-

лам, случаи хищения материа-

лов — вот исполненный перечень

того, что нам необходимо из-

жить. Для примера можно при-

вести такие факты.

Прораб тов. Рожков И. Н. начал

строительство автодороги вдоль

леса, в 17 квартале. Сделал ко-

рыто, завез гравий и бортовые

камни. В этот же период про-

раб В. И. Балалаев начал стро-

ительство подкрованного пути

№ 23 — разрушил корыто, весь

приезжий гравий смешал с

грязью и работа тов. Рожкова

оказалась бросовой.

На себестоимость влияют так-

же и «полевые» решения руково-

дства по замене отсутствую-

щих материалов. Так, замена ме-

тала витражей привела к удо-

рожению стоимости строитель-

ства на 17157 руб. и к перерас-

ходу такого ценного материала, как металл. При более серьезном подходе и тщательных поисках удоброжания строительства могло бы и не быть. Кроме таких крупных замен материалов, есть более мелкие, которые делаются без всякого экономического расчета.

Сметно договорный отдел предприятия одним из пунктов своих социалистических обязательств записал: «Совместно с бухгалтерией, плановым и производственно-техническим отделами проводить экономический анализ деятельности отдельных подразделений и в целом предприятия». На страницах газеты часто можно встретить карикатуры на бракоделов, пьяниц и т. д. Постоянно пишут в свою газету коммунисты П. Панфилов, Н. Савичев, И. Гусинский и многие другие.

Редактирует «Строитель» коммунист Е. Сеннер, секретарь-организатор коммунист В. Лобко, большую помощь оказывает в организации и обработке материалов коммунист К. Перов. Несколько лет тому назад был избран в редколлегию член КПСС столяр Е. Лохманов. Он стал постоянным художником, а сейчас успешно выполняет и другие поручения редколлегии. Недавно его избрали секретарем пеххоза парторганизации.

Каждый очередной номер газеты планируется, обсуждается на заседании редколлегии. Это помогает делать газету злободневной, интересной, боевой, что дает право «Строителю» быть в числе лучших стенных газет города.

В. ЛАРИН.

## Центральная тема — Великий Октябрь

Героические дни 1917 года — центральная тема «Революционно-исторического календаря-справочника» на 1967 год, выпущенного в свет издательством политической литературы.

Книга рассказывает о титанической работе, которую проделали В. И. Ленин, его соратники, вся большевистская партия по

подготовке Великой Октябрьской социалистической революции. Как и предыдущие выпуски, она содержит справки о наиболее значительных событиях, происходивших в нашей стране, не за рубежом, о выдающихся деятелях, юбилеях и памятных датах, которых приходятся на 1967 год.

(ТАСС)

• ЗА КОММУНИЗМ •

# СЕГОДНЯ НАМ ОДИН ГОД

**ПОМНИТЕ**, как это начиналось год тому назад?! Хоровая студия. В нее верили и не верили. Даже ее организаторы боялись думать о больших концертах и выступлениях перед строгими зрителями. Тогда студия только зародилась. Ребят учили петь, понимать и любить музыку, учли работать серьезно и требовательно. И вот прошел первый год — трудный и радостный. Хоровую студию Дубны узнали не только жители нашего города, ее голос прозвучал по Всесоюзному радио. Год был заполнен большой работой, не только творческой, но и организационной, воспитательной, учебной. Если бы руководитель студии О. Н. Ионина вела дневник, то выгадали бы это примерно так:

**Сентябрь-октябрь.** Организация студии Объединения, статья в газете и прослушивание, тщательный отбор лучших из школ — каждый класс каждого ученика. Лучшие из лучших пришли в студию, в старший хор «человек 100», в подготовительный — 50. 15 октября — первое занятие. Знакомство с распевками. Выбрали и стали разучивать первую нашу песню — «Дубханян». «Песня о первом пионерском отряде». Несложная песня на два голоса. С самого первого дня постарались настроить ребят на серьезный рабочий лад. Есть и такие, которые не понимают, что такое труд и за какое сложное дело мы все взялись. Некоторые уходят из студии, плохо посещают занятия, во их мало. В основном ребята занимаются охотно, с большим интересом, три раза в неделю. Кроме того, игра на клавишном инструменте сольфеджио — постановка голоса, умение понимать дирижера, развитие слуха, музыкальной памяти.

Очень помогает постоянная помощь руководителя детской хоровой студии «Пионерия» Г. А. Струве. Есть из кого равняться, есть кого брать пример, с чем сравнивать.

## ТЕЛЕВИДЕНИЕ

СУББОТА, 8 ОКТЯБРЯ

13.15 — Программа передач. 13.20 — Для школьников. «Парус наполняется ветром». Телевизионный очерк о коллективе Ставровского изразного театра юного зрителя. 14.30 — Для дошкольников и младших школьников. «Кот-кингомона». 15.00 — Для школьников. «Веселая встреча». Литературно-театральная анкета. 16.30 — «Звезды». Научно-познавательная программа. 17.00 — Телевизионные новости. 17.20 — В эфире — «Молодость». Программа, подготовленная Центральным телевидением совместно с редакцией газеты «Комсомольская правда». 20.30 — Телевизионные новости. 21.00 — «На смене». 21.30 — «Жажды». Программа юных художественных фильмов.

**ВОСКРЕСЕНЬЕ, 9 ОКТЯБРЯ**

10.00 — «Будильник». 10.30 — Академия Пионерий. Телевизионный фильм Краснодарской студии. 10.45 — Для школьников «Юз». Литературные драмы. 11.40 — Музей искусства королевы Венеции. «Некоторые драмы». 12.10 — «Продолжение детских каникул». Передача из Дворца пионеров. 13.10 — Для школьников. «Операция «Карусель-2». Передача из Ленинграда. 13.30 — Всесоюзный фестиваль самодеятельного искусства. «Наша команда». Концерт-очерк. Передача из Донбасса. 14.25 — Для юношества Советской Армии и флота. «Славянск — город боевой славы». 15.00 — На Кубке ССР по футболу. Полуфинал. «Динамо» (К.) — «Днепр» (М.). Передача из Тбилиси. В первомайские новостях. 17.30 — «Для вас, труженики сельского

наряда. У нас первые гости — капелла «Народный учитель». На концерте были все наши студенты. Они впервые увидели своих педагогов на сцене. А на следующий день впервые ребята встретились со своим зрителем — состоялся открытый урок. Показали в работе «Песню о первом пионерском отряде» Дубханяна и «Козыбельную» Хренникова. Несмотря на старания, многое нам еще не удается. Но во всем чувствуется большое желание научиться хорошо петь.

Декабрь. Первый поездка студийцев, пока в качестве зрителей, в Москву на концерт хоровой студии «Пионерия» (рук. Г. Струве), хора В. Соколова и симфонического оркестра под управлением В. Дударевой. Поехали лучшие, умеющие хорошо, серьезно работать. От поездки очень много впечатлений — впервые увидели, как такие же школьники участвуют в большом, серьезном и ответственном концерте.

Много работаем. Каждый день приносит свои горечи, но и свои радости. Перешили к пению без сопровождения —польская народная песня «Слезы утра» и «Узника». Исполнение трудное, требующее уже определенных навыков.

Не невозможно заниматься только учебной работой. Нередко нам не менее важная и трудная задача — создание крепкого, дружного коллектива, а до сих пор многие не знают даже имен рядом сидящих ребят. Новый год. Наш первый вечер, елка. Готовят его ребята сами, спирно и альты — две команды для ИВИ. Выявляются таланты, склонности, характеры. Это очень сближает ребят и помогает нам, педагогам, лучше понять их.

Январь. Прошли первые замены по инструменту, сольфеджио и хору. Водновались и ребята, и педагоги. Твердых навыков еще нет... И все-таки умение ребят растет, и это очень радует...

**Февраль-март-апрель.** При-

ходиства» Концерт мастеров искусств. 18.00 — «Музыкальный киоск». 18.30 — «Пеленгатор». Телевизионный сатирический журнал. 19.05 — «Сельский клуб». «Праздник урожая». Передача посвящается Дню работников сельского хозяйства. 20.30 — Телевизионные новости. 21.00 — «Гранатовый браслет». Художественный фильм. 23.00 — «Слегка». Эстрадная программа. Передача из Софии.

**Куда пойти в часы досуга дом культуры**

**8—9 октября**  
Новый художественный фильм «Расимон» (Люблин). Дети до 10 лет не допускаются. Начало сеансов 8 октября в 19, 21 час. 9 октября — в 16, 18, 20 час.

**9 октября**  
Для детей. Художественный фильм «О чём мечтала тайга». Начало в 11 час.

**ФИНАЛ ДК**  
8 октября  
Художественный фильм «Опытный возраст». Начало сеансов в 17, 19, 21 час.

**9 октября**  
Художественный фильм «Наследство калачей Стамбула». Начало сеансов в 17, 19, 21 час.

**10 октября, в 22 часа 40 минут**  
начинаются занятия по изучению английского языка по телевизионному радио.

Тексты уроков будут разданы 10 октября утром ответственным по организациям.

ОРГКОМИТЕТ

иали участие в городском смотре художественной самодеятельности, в английском вечере. К нему впервые готовили песни на иностранном языке, что очень полезно для студийцев. Д. И. Беля приходил почти на каждое занятие и терпеливо разучивал текст, строго требовал хорошего произношения. Так в нашем репертуаре появился новые песни — «Колокольчики» и «Мой друг».

Мы перешли в разучивание произведений других народов на их родных языках. Б. Барток, «Считалка» (на венгерском языке) — полифония, довольно сложная по голосоведению и в интонационном отношении. Значит мы поднялись на новую ступень в нашей учебной работе. При изучении текста на помощь к нам пришла ученица 10 класса школы № 8 Илона Чин.

Строго следим за нагрузкой и за успеваемостью студийцев в общеобразовательной школе. Большой радость! Ждем в гости чехословацкий детский хор «Младость». Готовимся к совместному концерту. В программу включили песни на чешском языке. Так нам стала ближе и понятнее музыка еще одного народа. Очень помогает нам преподавательница музыкальной школы Марта Мала. Если бы не она, мы бы, пожалуй, грустную народную чешскую песню спели бодро и весело.

**Май.** Трудно переоценить значение визита хора «Младость» в наш город. Эта встреча принесла нам много пользы нашим ребятам. Они услышали детский коллектив, исполнивший сложнейшую программу с удивительно высоким мастерством.

Мы пели вместе с «Младостью», познакомились с ее хорошими традициями, высокой культурой. Нас пригласили в Чехословакию. Но мы понимаем, как это ответственно — представлять советское искусство за рубежом.

...Отчетный концерт студии. Выступили и музыканты, и хоры. Мы показали все, чему научились за эти 8 месяцев. Оформили стенд наших лучших студийцев. Было так много претендентов, что еле-еле удалось уместить на доске все фотографии.

**Август.** Лагерь «Волга». Здесь отдыхают все участники старшего хора нашей студии и «Пионерия». Много работаем. Сейчас особенно ясно видно, как выросла и окрепла наша студия. Еще так недавно ребята сбывались даже на распевках, а сейчас мы перешли на многоголосье.

Интересные встречи с композитором Т. Попатенко, поэтами К. Ибреевым и В. Викторовым — и появились в нашем репертуаре совсем новые песни «Школьный корабль» (сл. К. Ибреева, муз. Г. Струве) и «Песня о Дубне» того же композитора на слова В. Викторова.

31 августа. Выступление нашей хоровой студии впервые передавалось по Всесоюзному радио, в «Пионерской зорьке» прозвучали песни «Утро» и «Грушанка» (последняя исполнена совместно с «Пионерия»).

**Сентябрь-октябрь.** Новые цели, новые задачи и планы. Новое появилось и в уроках сольфеджио. Хормейстер Т. В. Водякова ведет их по специальному программе для хоровых студий. На каждом занятии хора учаиваются музыкальные практики, во время которых ребята слушают музыкальные изведения в исполнении пианистки студии И. П. Бартон.

В дальнейшем эти небольшие экскурсии в музыку будут сопровождаться рассказами о творчестве и жизни композиторов.

Впереди — первые выездные концерты по Московской области — Железнодорожный, Калининград. Предполагается совместный концерт в Институте им. Гнесиных совместно «Пионерия» и другие выступления, поездки, концерты. Идея парткомитета состоялась в связи с 20-летием партгражданской съездом в ОИЯИ.

У нас появились свои традиции. А сейчас к ним добавляется еще одна — теперь каждый год мы будем отмечать день рождения нашей студии. Сегодня и один год.

## Перед лицом товарищей

30 сентября на собрании коммунистов партийной группы химической мастерской брата обсуждался поступок механика Н. Петухова, побывавшего в вытрезвителе.

Коммунисты группы не хотят больше мириться с тем, чтодельные работники нарушают трудовую дисциплину, пьянству. И. И. Петухов строго предупрежден.

И. Свиридов

## СПОРТИВНАЯ ХРОНИКА

Встреча с футбольистами Монино закончилась неудачей для нашей команды. Юноши проиграли со счетом 2:4, взрослые — 1:4.

## Новый журнал „Советское радио и телевидение“

Ежемесячный, литературно-критический, иллюстрированный журнал «Советское радио и телевидение» рассчитан на широкий круг читателей. Он публикует статьи ческих работников радио и телевидения, мастеров кино и театра, режиссеров и артистов, кинокритиков, деятелей науки.

Журнал помещает фотоочерки, рассказы о том, как работают радио и телевидение, телережиссеры и телегородители, как создаются радиопередачи и телевизионные программы, репортажи, интервью, «КВН», «Эстафета», «Голубой огонек», «Вечерние встречи с добрым утром», телефильмы.

Журнал публикует тексты и катеты легендарных номеров журнала, будут опубликованы записи известного спортивного радиомастера Вадима Синявского, записки о работе диктора Всесоюзного радио заслуженного артиста Юрия Ленитина.

В разделе «Творческий портрет» будут публиковаться крупные мастера телевидения, радио, а дикторов, комментаторов и ведущих.

Подписанная плата на год 2 руб. 40 коп.

Редактор А. М. Леонтьев

## ЗАЩИТА ДИССЕРТАЦИИ

Объединенный институт ядерных исследований

Лаборатория ядерных проблем

12-00

19 октября 1966 г. На соискание ученой степени кандидата физико-математических наук Л. Д. НЕМЕНОВЫМ на тему: «Исследование ядерных реакций

$P^- + p \rightarrow P^+ + \gamma$  при энергии 338 МэВ

С диссертацией можно ознакомиться в библиотеке ядерной лаборатории.

Городская прачечная с 1 сентября принимает в срочную сеть белье от населения. Срок 1 сутки. Стирка в сетках, сушка на воздухе 4 часа (без гланжения). Белье по желанию клиентов сушится.

До 1 января проводится общественный смотр работы библиотечного комбината. Сообщайте свои предложения.



Адрес редакции: гор. Дубна, Калужская обл., дом 8 (второй этаж). Телефоны: редактор — 62-81, общ. — 75-23. Дни выхода газеты — среда и суббота.

Дубенская типография Управления по печати Исполнительного комитета Московского областного Совета депутатов трудящихся.